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 :حساب ذخیره مکالمات مشکوک الوصول. 1

 

 . ماهیت بدهکار دارد. 1

 . ماهیت بستانکار دارد. 2

 . ماهیت بدهکار دارد و در پایان سال به حساب سود و زیان بسته می شود. 3

 . ماهیت بستانکار دارد و در پایان سال به عنوان یک رقم کاهنده دارایی ها در تراز نامه نشان داده می شود. 4

 در صدور برات قبل از اعلام قبولی، چه حسابی بدهکار می گردد؟. 2سوال 

 

 برات دریافتنی . 1

 بدهکاران . 2

 بستانکاران . 3

 ثبتی ندارد . 4

ریال و  04444ریال در صورتی که موجودی کالای ابتدای دوره مالی  004444پایان دوره موجودی کالای . 3سوال 

 ریال باشد بهای تمام شده کالای فروش رفته چند ریال است؟ 0404444بهای تمام شده کالای آماده برای فروش 

 

1 .045555  

2 .025555  

3 .1405555  

4 .1045555  

 ربرگ صحیح است؟کدام گزینه در مورد کا. 4سوال 

 

 . اقلام سود و زیان از تراز آزمایشی انتقال می یابند. 1

 . اقلام سود و زیان از ستون اصلاحات انتقال می یابند. 2

 . اقلام ستون سود و زیان از ستون تراز آزمایشی اصلاح شده انتقال می یابند. 3

 . اقلام سود و زیان از ستون ترازنامه انتقال می یابند. 4

 .شود استفاده می....... ای  های دائمی از حساب واسطه برای بستن حساب. 0سوال 

 



2 
 

 تراز آزمایشی اختتامی . 1

 تراز اختتامی . 2

 تراز آزمایشی افتتاحی . 3

 تراز افتتاحی . 4

 :حساب های دائمی حساب هایی هستند که. 0سوال 

 

 نمی شود  مانده آنها از یک دوره مالی به دوره بعد منتقل. 1

 مانده آنها از یک دوره مالی به دوره بعد منتقل می شود . 2

 بعضی به دوره بعد منتقل می شود بعضی نمی شود . 3

 هرسه مورد . 4

 :سال کبیسه. 7سوال 

 

 روز 300سال. 1

 روز 300سال. 2

 روز 304سال. 3

 روز 307سال. 4

پرداخت هزینه صورت می پذیرد و منجر به شناخت هزینه می ثبت اصلاحی که بابت اصلاح حساب پیش . 8سوال 

 شود در جهت کدام اصل از اصول حسابداری می باشد؟

 

 اصل تحقق . 1

 اصل بهای تمام شده . 2

 اصل تطابق هزینه ها و درآمد ها . 3

 اصل افشاء . 4

ت های زیر به ترتیب بدهکار و چنانچه چکی در اختیار مسئول تنخواه گردان قرار گیرد کدامیک از ثب. 9سوال 

 شود؟ بستانکار می

 

 بانک -هزینه. 1

 بانک -تنخواه گردان. 2
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 صندوق -تنخواه گردان. 3

 تنخواه گردان -بانک. 4

 مانده کدامیک از حساب های زیر معمولا بستانکار است؟. 15سوال 

 

 برگشت از فروش . 1

 برداشت . 2

 تخفیفات نقدی فروش . 3

 از خرید برگشت . 4

 بابت اصلاح حساب پیش دریافت درآمد چه حسابی بدهکار می شود؟. 11سوال 

 

 درآمد . 1

 پیش دریافت درآمد . 2

 حساب های پرداختنی . 3

 پیش پرداخت هزینه . 4

 :در صورت مغایرت بانکی اگر رقمی تنها در ستون بدهکار حساب بانک دیده شود عبارت است از . 12سوال 

 

 م باز ستون بدهکار حساب بانک در دفتر کل اقلا. 1

 اقلام باز ستون بستانکار صورتحساب . 2

 اقلام تطبیقی . 3

 اقلام باز ستون بدهکار حساب و ستون بستانکار صورتحساب . 4

 چند ریال است؟% 0روز با نرخ  04ریال به مدت  044444سود سفته ای به مبلغ . 13سوال 

 

 ریال 155555. 1

 ریال 15555. 2

 ریال 0555. 3

 ریال 05555. 4

ریال و هزینه های عملیاتی  0044444ریال بهای تمام شده کالای فروش رفته  0444444اگر فروش خالص . 14سوال 

 ..........ریال باشد مبلغ سودخالص برابر است با 044444
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1 .0855555  

2 .855555  

3 .755555  

4 .0055555  

قسیم واحدهای اقتصادی به واحدهای عمومی تعاونی و خصوصی براساس کدامیک از ویژگی های ت. 10سوال 

 واحدهای اقتصادی است؟

 

 تعداد مالک . 1

 نوع مالکیت . 2

 هدف فعالیت . 3

 نوع فعالیت . 4

 :دفتر ثبت نهایی همان دفتر. 10سوال 

 

 دفتر روزنامه . 1

 دفتر کل . 2

 دفتر معین . 3

 آماری  دفتر. 4

 کدامیک از مراحل چرخه حسابداری زیر زودتر انجام می شود؟. 17سوال 

 

 تهیه تراز آزمایشی اختتامی . 1

 تهیه تراز آزمایشی . 2

 روزنامه . 3

 تهیه صورت های مالی . 4

د چه نام در روش های ارزیابی موجودی کالا کالایی که دیرتر از بقیه خریداری شده زودتر به فروش برس. 18سوال 

 دارد؟

 

1 .Fifo  

2 .Lifo  
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 میانگین موزون . 3

 تفکیک خریدها . 4

 کدامیک از واحدهای زیر موسسه بازرگانی نیست؟. 19سوال 

 

 مبل فروشی . 1

 کتاب فروشی . 2

 فروشگاه های رفاه . 3

 کارتن سازی . 4

 شود؟ خرید بیشتر داده میکدامیک از تخفیفات زیر معمولا برای تشویق خریداران به . 25سوال 

 

 تخفیف نقدی . 1

 تخفیف تجاری . 2

 تخفیف توافقی . 3

 همه موارد . 4

 برداشت از صندوق توسط صاحب موسسه چه ثبتی دارد؟. 21سوال 

 

 ( بستانکار)برداشت(/بدهکار)صندوق. 1

 ( بستانکار)برداشت(/بدهکار)بانک. 2

 ( بستانکار)بانک(/بدهکار)برداشت. 3

 ( بستانکار)صندوق(/بدهکار)برداشت .4

 برای ثبت خرید یک دستگاه رایانه در یک فروشگاه مواد غذایی چه حسابی بدهکار می شود؟. 22سوال 

 

 خرید کالا . 1

 موجودی کالا . 2

 خرید اثاثه . 3

 اثاثه . 4

 :تعریف حسابداری. 23سوال 

 

 محاسبه سود و زیان موسسات . 1
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 عملیات دریافت و پرداخت . 2

 شناسایی اندازه گیری ثبت و گزارش اطلاعات اقتصادی برای استفاده کنندگان . 3

 ثبت و طبقه بندی اطلاعات . 4

 شود؟ ثبت های اصلاحی چه موقع از دوره مالی تهیه می. 24سوال 

 

 . شود پس از تهیه صورت های مالی در ابتدای دوره مالی بعد تهیه می. 1

 . شود قبل از تهیه صورت های مالی و در ابتدای دوره مالی بعد تهیه می. 2

 در پایان دوره مالی پس از تهیه صورت های مالی . 3

 در پایان دوره مالی قبل از تهیه صورت های مالی . 4

 کدام تغییرات در حساب های خود ثبت نمی گردد؟. 20سوال 

 

 درآمد . 1

 سرمایه گذاری مجدد . 2

 برداشت . 3

 هزینه . 4

ریال  004444ریال را اشتباها  004444حسابدار یک موسسه صدور چک بابت خرید ملزومات به مبلغ . 20سوال 

 :در تنظیم صورت مغایرت بانکی برای رسیدن به مانده واقعی.ثبت کرده است

 

 . شود ریال به مانده دفترکل موسسه اضافه می 275555. 1

 . شود به مانده صورتحساب بانکی اضافه میریال  275555. 2

 . شود ریال از مانده دفترکل موسسه کم می 275555. 3

 . شود ریال از مانده صورتحساب بانکی کم می 275555. 4

 کدامیک از کارهای زیر جز وظایف حسابداران نیست؟. 27سوال 

 

 شناسایی و اندازه گیری رویداد مالی . 1

 عات مالی ثبت و گزارش اطلا. 2

 خرید و فروش کالا و خدمات . 3

 تهیه گزارش های مالی . 4
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ریال باشد  0044444ریال نزد صندوقدار باشد و حساب صندوق در دفاتر  0044444اگر موجودی صندوق . 28سوال 

 کدامیک از ثبت های زیر برای اصلاح باید صورت گیرد؟

 

  355555صندوق/355555کسروفزونی صندوق. 1

  2155555صندوق/2155555کسروفزونی صندوق. 2

  1855555کسروفزونی صندوق/1855555صندوق. 3

  355555کسروفزونی صندوق/355555صندوق. 4

 :برداشت نقدی باعث. 29سوال 

 

 کاهش دارایی و افزایش برداشت می شود . 1

 کاهش دارایی و کاهش بدهی می شود . 2

 افزایش دارایی و بدهی می شود . 3

 تاثیری بر دارایی ندارد . 4

 رود؟  کدام حساب فقط در سیستم ثبت دائمی موجودی کالا به کار می. 35سوال 

 

 خرید . 1

 فروش . 2

 بهای تمام شده کالای فروش رفته . 3

 خلاصه سود و زیان . 4

 د؟کنن های حسابداری استفاده می باشند که از سیستم کدام گزینه از موسساتی می. 31سوال 

 

 موسسات خدماتی . 1

 موسسات صنعتی . 2

 موسسات بازرگانی . 3

 هرسه مورد . 4

 :حسابداری دوبل یا دوطرفه یعنی هر معامله . 32سوال 

 

 حداقل بر دو حساب اثر می گذارد . 1

 در دو دفتر ثبت می شود . 2
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 در دو طرف یک حساب ثبت می شود . 3

 دوبار در حساب ها ثبت می شود . 4

 شود؟ برای بستن حساب های دائمی از کدام حساب واسطه زیر استفاده می. 33سوال 

 

 خلاصه سود و زیان . 1

 تراز اختتامی . 2

 سرمایه . 3

 برداشت . 4

 :بدهی های یک موسسه یعنی. 34سوال 

 

 حقوق مالی صاحب موسسه نسبت به دارایی های موسسه . 1

 حقوق مالی سایر اشخاص غیراز مالک نسبت به دارایی های موسسه . 2

 وجوهی که موسسه از سایر موسسات طلب دارد . 3

  2و  1. 4

 شود؟ کدامیک از اقلام زیر در صورتحساب سود و زیان درج نمی. 30سوال 

 

 . شود سرمایه گذاری مجدد موجب افزایش سرمایه مالک در موسسه می. 1

 . گذاری مجدد می تواند هم به صورت نقدی و هم غیرنقدی باشد سرمایه. 2

 . کاهش سرمایه مالک در موسسه ناشی از سرمایه گذاری مجدد است. 3

 . شود در صورتحساب سرمایه سود موسسه به سرمایه اضافه می. 4

ام خرید کالا چه در روش موسساتی که از روش دائمی نگهداری موجودی کالا استفاده می کنند هنگ. 30سوال 

 شود؟ حسابی بدهکار می

 

 حساب پرداختی . 1

 حساب کالا . 2

 خرید کالا . 3

 ملزومات . 4

 کدامیک از گزینه های زیر صحیح است؟. 37سوال 
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 سود =هزینه-درآمد. 1

 بدهی =سرمایه-درآمد. 2

 دارایی =سرمایه+بدهی. 3

 صحیح است  3و 1. 4

 :است دفترروزنامه دفتری. 38سوال 

 

 کلیه رویدادهای مالی روزانه به ترتیب تاریخ وقوع درآن ثبت می شود . 1

 ثبت و خلاصه کردن اطلاعات مربوط به رویدادمالی واحداقتصادی . 2

 ثبت اطلاعات جزئی تر . 3

  3و  2. 4

 شود؟ حساب برداشت با چه حسابی بسته می. 39سوال 

 

 خلاصه سود و زیان . 1

 سرمایه . 2

 درآمد . 3

 تراز افتتاحی . 4

کدام گزینه در صورت مغایرت بانکی باعث کاهش مانده حساب صورت حساب ارسالی بانک . 45سوال 

 (در صورت وجود)باشد؟ می

 

 واریزی مشتریان . 1

 کارمزد بانکی . 2

 حواله های ارسالی . 3

 چک های بین راهی . 4

 !پایان آزمون

 

 




